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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

Найменування: «Інноваційні підходи до розвитку мовлення дошкільників: тренінг для вихователів»
Напрям: Розвиток професійних компетентностей.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: kipo.ua.
Спікер(ка) - Хоменко Світлана Олександрівна, Вчитель-логопед КЗО’Дніпропетровський обласний методичний
ресурсний центр’, членкиня УАКП.
Мета: Ознайомити педагогів з напрямами, формами та методами логопедичної роботи по розвитку мовлення дітей
дошкільного віку. Розвивати вміння пошуку шляхів ефективної роботи по розвитку мовлення дітей дошкільного віку.
Формувати навички аналізу та підбору методів для роботи по розвитку мовлення дітей дошкільного віку.
Зміст: На сучасному етапі розвитку людини мовлення є вкрай необхідним для встановлення контактів,
висловлювання своїх думок і помислів. Найважливішою умовою повноцінного психічного розвитку є своєчасне та
правильне оволодіння дитиною мовленням. Саме у дошкільному віці відбувається сензитивний розвиток і
становлення всієї мовленнєвої системи. Якщо у дитини батьки помічають порушення мовлення, необхідно
звернутися до логопеда за допомогою. Спеціаліст визначить напрями роботи і підбере ефективні методи подолання
мовленнєвих проблем. Ці напрями та методи і будемо розглядати на тренінгу.
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи
(ЄКТС).
Програмні результати:

1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
загальні: Розширити кругозір щодо володіння інформацією про особливості розвитку мовлення дітей дошкільного
віку. Оволодіти сучасними знаннями в системі логопедичної допомоги дітям дошкільного віку. Застосовувати
знання у практичних заняттях.
фахові: Оволодіти важливими навичками пошуку та підбору методів для роботи по розвитку мовлення дітей
дошкільного віку. Володіти знаннями теорії та методики спеціальної освіти, застосовувати ці знання для проведення
роботи по розвитку мовлення дітей дошкільного віку в логопедичній роботі Вміти проводити логопедичну роботу по
розвитку мовлення дітей дошкільного віку. Мати навички самостійного пошуку необхідної інформації, генерування
нових ідей на основі засвоєного досвіду

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,
перевірити який можна за посиланням: https://kipo.ua/Certs, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам
чинного законодавства

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019
року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової
програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах
інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від
18.10.2019 р. № 1310)


